
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2026-02-04-000544-a

Дата договору/документа: 17 лютого 2026 16:59

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

57д

Найменування замовника КП МТК "Калинівський ринок"

Категорія замовника: Підприємство, установа або організація, в тому
числі міжнародна, що не належить до замовників

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

22849693

Місцезнаходження замовника: 58020, Україна, Чернівецька обл., Чернівці,
м.Чернівці, вул.Калинівська, 13А

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ТОВ "ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА
ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

42102122

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

58001, Україна, Чернівецька область, місто Чернівці
, вул.Целана Пауля, будинок 6

Вид предмета закупівлі: Товари

Назва предмета закупівлі: Електрична енергія, без розподілу



Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:09310000-5: Електрична енергія

Назва
номенклатурної
позиції
предмета
закупівлі

Кількість
товарів, робіт
чи послуг

Місце поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Електрична
енергія

4180000
кіловат-година

58020, Україна,
Чернівецька
область,
м.Чернівці,
вул.Калинівська,
13А

з 18 лютого
2026 по 31
грудня 2026

кіловат-година 9.14176
UAH



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Умови проведення запиту пропозицій постачальників та укладення договору з переможцем І. Постачальник, що подає
пропозицію у запиті пропозицій постачальників (надалі – запит), повинен врахувати наступні умови щодо формування ціни.
Розрахунок ціни пропозиції повинен здійснюватися наступним чином: 1. Розрахунок ціни тендерної пропозиції учасника за
одиницю електричної енергії, здійснюється за такою формулою: ЦФ= ((Цсз + Тпер + Vпост) × Wплан × Р) / Wплан, де: ЦФ –
ціна тендерної пропозиції за одиницю електричної енергії (грн/кВт⋅год); Цсз – прогнозована ціна на ринку “на добу
наперед”, яка для даної закупівлі становить 8,38108 грн/кВт⋅год без ПДВ (визначена замовником як середньозважена ціна
на ринку “на добу наперед” за останній повний календарний місяць (за січень 2026), що передує даті оголошення
процедури закупівлі, за даними АТ “Оператор ринку”, розміщеними на його вебсайті: www.oree.com.ua); Тпер – тариф на
послуги з передачі електричної енергії (чинний на дату оголошення процедури закупівлі), визначений відповідно до
постанови НКРЕКП від 05.12.2025 № 2009 за 1 кВт⋅год без ПДВ і становить -0,71368 грн; Wплан – плановий обсяг закупівлі
електричної енергії щодо об’єкта (об’єктів) замовника – 4 180 000 кВт·год; Vпост – розмір торговельної надбавки / знижки
учасника за одиницю електричної енергії (вартість послуг учасника – відповідно до його тендерної пропозиції, що не може
змінюватись протягом строку дії договору про закупівлю), грн; Р – математичне вираження ставки податку на додану
вартість (наприклад, ПДВ – 20 % дорівнює 1,2), що вказується залежно від системи оподаткування постачальника.
Торговельна надбавка / знижка, усі інші складові ціни тендерної пропозиції без ПДВ заокруглюються до п’яти знаків
(включно) після коми. 2. Розрахунок вартості тендерної пропозиції Учасника з ПДВ повинен здійснюватися наступним
чином: R = Цф*W план де, R - вартість тендерної пропозиції грн з ПДВ; Цф. – ціна тендерної пропозиції у гривні за одиницю
кВт*год (UAH); W план – плановий обсяг закупівлі електричної енергії для відповідних об’єктів Замовника 4 180 000
кВт*год. 3.Значення торговельної надбавки / знижки, що встановлюється учасником у ціні своєї тендерної пропозиції,
розрахованої за результатами торгів за такою формулою: Ціна учасника = (Цсз + Тпер + Vпост) × Wплан × Р Фактична
вартість спожитої електричної енергії буде розраховуватись по завершенню розрахункового періоду відповідно до порядку,
вказаному в Додатку №2. Споживач під час розгляду тендерної пропозиції Учасника здійснює прерахунок ціни тендерної
пропозиції Учасника з метою визначення торговельної надбавки у наступному порядку: Ціна учасника = (8,38108грн. +
0,71368грн + Vпост) × 4 180 000 × 1,2 1 дія. Ціна учасника = 8,38108грн. + 0,71368грн. + Vпост) × 4 180 000 × 1,2 2 дія.
(8,38108грн + 0,71368грн. + Vпост) × 4 180 000 × 1,2= Ціна учасника 3 дія. (8,38108грн + 0,71368грн + Vпост) × 4 180 000
= Ціна учасника / 1,2 (заокруглюється до двох знаків (включно) після коми, (грн)) 4 дія. (8,38108грн + 0,71368грн + Vпост)
× 4 180 000 = Ціна учасника (без ПДВ) (заокруглюється до двох знаків (включно) після коми, (грн)) 5 дія (8,38108грн +
0,71368грн + Vпост ) =Ціна учасника / 4 180 000 (без ПДВ). (заокруглюється до п’яти знаків (включно) після коми, (грн)) 6
дія. 8,38108грн + 0,71368грн + Vпост =Ціна учасника (без ПДВ, без обсягу) (заокруглюється до п’яти знаків (включно)
після коми, (грн)) 7 дія. Vпост = Ціна учасника (без ПДВ, без обсягу) – 8,38108 грн. – 0,71368 грн. (заокруглюється до п’яти
знаків (включно) після коми, (грн)) 8 дія. Vпост = торговельна надбавка / знижка учасника (заокруглюється до п’яти знаків
(включно) після коми, (грн)) На всіх точках комерційного обліку, що віднесені до групи А, встановлена автоматизована
система комерційного обліку електричної енергії (АСКОЕ). Передача погодинних фактичних обсягів споживання до
оператора системи розподілу здійснюється через ППКО (постачальника послуг комерційного обліку). Функції ППКО з
01.01.2026 виконує АТ «Чернівціобленерго». У разі зміни постановою Регулятора (або рішенням іншого уповноваженого
органу влади) складової ціни Товару – тарифу на передачу електричної енергії, у відповідному акті зазначається тариф, що
змінений відповідно до постанови Регулятора (чи рішення іншого уповноваженого органу) з дня, який (день дії)
визначається у відповідному нормативно-правовому акті уповноваженого органу як дата набрання чинності. Відповідно до
абз.1 п.58 Порядку №822 постачальник через електронний каталог подає пропозицію відповідно до вимог, установлених
замовником у запиті пропозицій постачальників в електронній системі закупівель, а також накладає на свою пропозицію
електронний підпис уповноваженої особи. Таким чином, фактом подання своєї пропозиції постачальник погоджується з
усіма умовами даного запиту пропозицій постачальників та умовами проєкту договору, що є складовою частиною запиту
пропозицій постачальників. Відповідно до абз.3 п.66 Порядку №822 умови договору не можуть відрізнятися від умов,
визначених замовником у запиті пропозицій постачальників, зокрема у проєкті договору, що є складовою частиною запиту
пропозицій постачальників, та/або пропозиції переможця відбору, крім випадку зменшення ціни договору без зміни обсягу.
ІІ. Порядок укладення договору про закупівлю за результатами запиту пропозицій постачальників (далі – Порядок): 1.
Відповідно до п.66 Порядку № 822, замовник укладає договір з переможцем відбору не пізніше ніж через п’ять календарних
днів з дня визначення електронною системою закупівель постачальника переможцем відбору. У разі обґрунтованої потреби
строк для укладення договору може бути продовжений до 10 календарних днів. Умови договору не можуть відрізнятися від
умов, визначених замовником у запиті пропозицій постачальників, зокрема у проєкті договору, що є складовою частиною
запиту пропозицій постачальників, та/або пропозиції переможця відбору, крім випадку зменшення ціни договору без зміни
обсягу. Примітка: У разі підписання Постачальником, який є переможцем відбору, або пропонування до підписання
Замовнику договору на умовах, відмінних від проєкту договору, що є складовою частиною запиту пропозицій
постачальників, це буде розцінюватися як письмова відмова Постачальника від укладення договору на умовах, визначених
у запиті пропозицій постачальників, зокрема, у проєкті договору, що є складовою частиною запиту пропозицій
постачальників, та пропозиція такого постачальника підлягатиме відхиленню згідно з пп.2 п.64 Порядку №822. 2. З метою
належного укладення договору про закупівлю Замовник у строк не пізніше ніж через 5 календарних днів з дня визначення
електронною системою закупівель Постачальника переможцем відбору, надсилає на його адресу заповнений та підписаний
зі своєї сторони договір з усіма додатками у 2-х примірниках. Постачальник не пізніше наступного робочого дня з дня
підписання договору повертає його Замовнику в 1-му примірнику разом з документами, що підтверджують повноваження
посадової особи Постачальника, уповноваженої на підписання договору про закупівлю. 2.1 Постачальник, що є
переможцем відбору, протягом 5 календарних днів з дня визначення його таким електронною системою закупівель може
самостійно заповнити та підписати договір зі своєї сторони та надіслати його у 2-х примірниках на адресу Замовника разом
з документами, що підтверджують повноваження посадової особи Постачальника, уповноваженої на підписання договору
про закупівлю. В будь-якому випадку Замовник перевірятиме всі зазначені в договорі показники та інформацію на їх
відповідність умовам запиту пропозицій постачальників та умовам пропозиції Постачальника. У разі обґрунтованої потреби
строк для укладення договору може бути продовжений до 10 календарних днів. Примітка: З метою спрощення розрахунків
постачальник, що подає пропозицію у запиті, та замовник в обов’язковому порядку заокруглюють з урахуванням правил
арифметики всі розрахунки для даної закупівлі і також розрахунки значення прогнозованої ціни (Цпрогн.) до п’яти знаків
після коми.

Ціна договору: 45 855 068,16 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 18 лютого 2026
до 31 грудня 2026

Ідентифікатор договору UA-2026-02-04-000544-a-a2


